
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της ένωσης Τ/κ κτηνοτρό-
φων, Μουσταφά Ναϊμογουλαρί, σε δηλώ-
σεις του τόνισε ότι το κρέας που διοχετεύε-
ται παράνομα στα κατεχόμενα προέρχεται 
από τις ελεύθερες περιοχές και ότι αυτό 
είναι κυρίως χοιρινό, ενώ εξήγησε με ποιο 
τρόπο διοχετεύεται αυτό το κρέας στα κα-
τεχόμενα. Ο Ναϊμογουλαρί, δήλωσε ότι οι 
περιοχές που αποτελούν τους χώρους διο-
χέτευσης είναι μέσω των ακριτικών χωριών 
ενώ εισέρχονται και αρκετές ποσότητες από 
τα οδοφράγματα κατηγορώντας τους τελω-
νειακούς υπαλλήλους ότι βρίσκονται πίσω 
από αυτή την απαράδεκτη κατάσταση. 
Όσον αφορά την ποιότητα του κρέατος ο 
Ναϊμογουλαρί, ανέφερε ότι το παράνομο 
κρέας μεταφέρεται με μη κατάλληλα οχή-
ματα και σε μη κατάλληλες συνθήκες, προ-
σθέτοντας ότι το κρέας δεν είναι καλής 

ποιότητας και αποτελεί κίνδυνο για την 
υγεία των καταναλωτών. Το 1/3 του κρέατος 
που βρίσκεται αυτή τη στιγμή στην αγορά, 
είπε, είναι παράνομο ενώ φαίνεται, τόνισε, 
ότι δημιουργήθηκε ένα κύκλωμα παράνο-
μης διοχέτευσης του κρέατος στο οποίο 
εμπλέκονται από κρεοπώλες μέχρι και ξε-
νοδόχοι. Ο λόγος που παρατηρείται αυτό το 

φαινόμενο δήλωσε ο Ναϊμογουλαρί είναι 
ότι στις ελεύθερες περιοχές οι τιμές του 
κρέατος είναι πολύ πιο φθηνές από ό,τι στα 
κατεχόμενα και κάλεσε τους αρμοδίους να 
λάβουν σκληρά μέτρα. 
    Στο ίδιο δημοσίευμα γίνεται αναφορά και 
στη σύλληψη του Μαχμούτ Ουζούμ, στην 
οικία του οποίου εντοπίστηκαν και κατασχέ-
θηκαν 128 κιλά κατεψυγμένου κρέατος. Ο 
Οζούμ ισχυρίστηκε ότι αγόρασε το κρέας 
από κρεοπώλες. Ο Ουζούμ σύμφωνα με το 
δημοσίευμα παρουσιάσθηκε χθες ενώπιον 
του «επαρχιακού δικαστηρίου Λευκωσίας» 
το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα 
προσωποκράτησης για δύο μέρες, ενώ η 
«αστυνομία» στα κατεχόμενα διερευνά το 
γεγονός κατά πόσον το κρέας μεταφέρθηκε 
από τις ελεύθερες στις κατεχόμενες 
περιοχές.

Κρέας από τις ελεύθερες περιοχές

«ΟΙ αποφάσεις του Συμβουλίου Ασφαλείας 
και η ιδιότητα της Κυπριακής Δημοκρατίας ως 
κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης 
προσδιορίζουν τη βάση και το περιεχόμενο 
μιας συνολικής και αμοιβαία αποδεκτής λύ-
σης». Αυτό διαμηνύει η Αθήνα προς την Άγκυ-
ρα με αφορμή την επέτειο ανακήρυξης του 
ψευδοκράτους. Το ελληνικό υπουργείο Εξω-
τερικών σε ανακοίνωσή του με αφορμή τη 
συμπλήρωση 29 χρόνων από την ανακήρυξη 
του ψευδοκράτους στην κατεχόμενη Κύπρο, 
αναφέρει ότι η μονομερής ανακήρυξη του 
ψευδοκράτους στο κατεχόμενο από τον τουρ-
κικό στρατό τμήμα της Κύπρου συνιστά προ-

σβολή του ΟΗΕ και της διεθνούς έννομης τά-
ξης. Σημειώνει δε πως τούτο παρεμποδίζει την 
εξεύρεση αμοιβαία αποδεκτής λύσης του 
κυπριακού προβλήματος και έχει οδηγήσει την 
τουρκοκυπριακή κοινότητα σε διεθνή απομό-
νωση». Το Συμβούλιο Ασφαλείας του ΟΗΕ έχει 
ρητά καταδικάσει τη νομικά άκυρη αυτή ενέρ-
γεια και έχει καλέσει όλα τα κράτη να μην 
αναγνωρίσουν, να μη διευκολύνουν ή με 
οποιοδήποτε τρόπο βοηθήσουν την αποσχιστι-
κή οντότητα που αυτοαποκαλείται «Τουρκική 
Δημοκρατία της Βόρειας Κύπρου», προσθέτει.
 Το ελληνικό ΥΠΕΞ αναφέρει ότι μέχρι σήμερα 
η Τουρκία, δυστυχώς, εξακολουθεί να περι-

φρονεί τις αποφάσεις του Συμβουλίου Ασφα-
λείας για το Κυπριακό και να επιδιώκει τη διε-
θνή αναβάθμιση του παράνομου αποσχιστικού 
μορφώματος και συνεχίζει τονίζοντας: «Μα-
ταίως, διότι η Ελλάδα, όπως και η Κύπρος, δεν 
πρόκειται ποτέ να αποδεχθούμε τα τετελεσμέ-
να της τουρκικής εισβολής και κατοχής. Κα-
λούμε την Τουρκία να αντιληφθεί, επιτέλους, 
ότι οι αποφάσεις του Συμβουλίου Ασφαλείας 
και η ιδιότητα της Κυπριακής Δημοκρατίας ως 
κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης 
προσδιορίζουν τη βάση και το περιεχόμενο 
μιας συνολικής και αμοιβαία αποδεκτής 
λύσης».

Σ ΥΝΕΧΙΖΕΙ τις προκλήσεις η Χρυσή Αυγή, 
παρά τον σάλο που προκάλεσαν αφί-
σες του κόμματος που διακινήθηκαν 

στη Μεσσηνία: Σε νέα ανακοίνωσή της υποστη-
ρίζει: «Νεκροί εντός του πολυτεχνείου είναι 
βέβαιο πως δεν υπήρξαν το 1973. Υπάρχουν 
όμως χιλιάδες νεκροί από τους πολιτικούς της 
«γενιάς του Πολυτεχνείου». Είναι οι 3.000 αυ-
τόχειρες του μνημονίου».

Τα εμετικά φυλλάδια κατά της επετείου 
του Πολυτεχνείου διακινήθηκαν προχθές το 
βράδυ στην Καλαμάτα από μέλη της Χρυσής 
Αυγής και στα οποία ο αγώνας του λαού κατά 
της χούντας αλλά και η εξέγερση 
του Πολυτεχνείου περιγράφεται 
ως «παραμύθι»!

«Όχι στο παραμύθι του Πολυ-
τεχνείου, όχι στους ψεύτικους 
νεκρούς. «Η γενιά του Πολυτε-
χνείου» είναι υπεύθυνη για τη δυστυχία μας. 
Ολοι οι κλέφτες φυλακή!» γράφει η Χρυσή 
Αυγή στο προκλητικό φυλλάδιο, το οποίο έχει 
ανακοινωθεί ότι θα μοιραστεί και στους 
μαθητές.

«Από το 1974 μέχρι σήμερα μάς κυβερνά 
η λεγόμενη «Γενιά του Πολυτεχνείου», η πιο 
άχρηστη γενιά Ελλήνων από καταβολής κό-
σμου. Τα αποτελέσματα τα ζούμε όλοι στο 
πετσί μας. Υποδούλωση της Πατρίδας στους 
διεθνείς τοκογλύφους και τους λαθρομετανά-
στες, φτώχεια, ανασφάλεια, ακρίβεια, ανερ-
γία, χαράτσια για τον λαό, κλεψιές, μίζες και 
χλιδή για την πολιτική και οικονομική ολιγαρ-
χία της «γενιάς του Πολυτεχνείου», προσθέτει 
η Χρυσή Αυγή.Στην πρώτη σελίδα του φυλλα-

δίου υπάρχει ο τίτλος «Ζητούνται νεκροί. Ο 
ευρών αμειφθήσεται», ενώ από κάτω είναι η 
φωτογραφία της Μαρίας Δαμανάκη.

Σχολιάζοντας την πρόκληση της Χρυσής 
Αυγής, το γραφείο Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ, ανακοί-
νωσε: «η προσπάθεια της Χρυσής Αυγής να 
ξαναγράψει τη νεότερη ιστορία της χώρας μας 
αποτελεί ύβρη και προσβολή απέναντι στη 
μνήμη των νεκρών του Πολυτεχνείου και του 
αντιδικτατορικού αγώνα. Το νεοναζιστικό μόρ-
φωμα των υμνητών της χούντας και της φασι-
στικής βίας στρέφεται ενάντια στο δημοκρατι-
κό φρόνημα του ελληνικού λαού που, 39 χρό-

νια μετά την εξέγερση, συνεχίζει 
να εμπνέεται από τα αιτήματα 
του αντιδικτατορικού αγώνα. 
Αγωνιζόμενοι σήμερα για τις 
ίδιες αξίες και τα ίδια ιδανικά, ο 
λαός μας δεν θα επιτρέψει τη λε-

ηλασία της ιστορικής μνήμης και θα αντιμετω-
πίσει αποφασιστικά την αναβίωση του 
φασισμού».

Το γραφείο Τύπου της κεντρικής επιτροπής 
του ΚΚΕ αναφέρει: «Η ναζιστική Χρυσή Αυγή 
επιχειρεί να λασπώσει την ηρωική εξέγερση 
του λαού και της νεολαίας στο Πολυτεχνείο 
του 1973 ενάντια στη στρατιωτική δικτατορία, 
λέγοντας τα ίδια αισχρά ψέματα που χρησιμο-
ποίησε η δικτατορία για να κρύψει το μεγάλο 
της έγκλημα. Επιχειρεί να αθωώσει τη στρατι-
ωτική δικτατορία, που με τη βία και τα βασανι-
στήρια κατά του αγωνιζόμενου λαού υπηρέτη-
σε τα μονοπώλια και το ΝΑΤΟ. Οι εργαζόμενοι 
και η νεολαία πρέπει να τους δώσουν την απά-
ντηση που τους ταιριάζει».

ΑΠΟ τα μέσα του 2002 το Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών 
έχει ξεκινήσει μια έρευνα με τίτλο «Τεκμηριώνοντας 
τα γεγονότα του Νοεμβρίου 1973». Στο πλαίσιό της 
επιχειρείται συγκέντρωση και επεξεργασία με επι-
στημονικές μεθόδους τεκμηρίων που αφορούν σε 
πολλές παραμέτρους των γεγονότων, όπως το χρο-
νικό της εξέγερσης, το επιχειρησιακό σχέδιο για την 
καταστολή της, η εξέλιξη των γεγονότων έξω από το 

Πολυτεχνείο κ.ο.κ. Ένα από τα ζητούμενα είναι, φυ-
σικά, ο αριθμός και η ταυτότητα των θυμάτων. Αν και 
η έρευνα βρίσκεται ακόμη σε εξέλιξη, οι μέχρι σή-
μερα 24 είναι τεκμηριωμένες περιπτώσεις νεκρών.

Σημαντικές πληροφορίες για τα γεγονότα της 
εξέγερσης δίνει και το πόρισμα του εισαγγελέα Δη-
μήτρη Τσεβά γραμμένο ένα χρόνο περίπου μετά τα 
γεγονότα. 

ΤΟ λεγόμενο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκω-
σίας εξέδωσε ενδιάμεση απόφαση στην 
προσφυγή του Αχμέτ Κασίφ κατά  της από-
φασης του προεδρείου των εσωκομματικών 
εκλογών στο συνέδριο του ΚΕΕ της 21ης 
Οκτωβρίου.

Σύμφωνα με την απόφαση, παγοποιού-
νται όλες οι αρμοδιότητες που είχε ο Κου-
τσιούκ ως αρχηγός του κόμματος.  Η από-
φαση του «δικαστηρίου» αντιμετωπίστηκε 
με ενθουσιασμό από τους παρευρισκομέ-
νους στην αίθουσα, η οποία ήταν γεμάτη με 
δικηγόρους και δημοσιογράφους, ενώ οι 
«βουλευτές» του Κ.Ε.Ε., Ζορλού Τορέ, Χα-
σάν Τατσιόι και Τουρκάι Τοκέλ, οι οποίοι 
υποστηρίζουν τον Κασιήφ, συνεχάρησαν 
τον τελευταίο για το αποτέλεσμα. Σε δηλώ-
σεις του μετά την απόφαση, ο δικηγόρος 
του Κασιήφ, Φουάτ Βεζίρογλου, ανέφερε 
ότι εμπιστεύεται τη «δικαστική εξουσία» και 
πρόσθεσε ότι ο εναγόμενος μπορεί να εφε-
σιβάλει την απόφαση.

Από την πλευρά του ο Κουτσιούκ δήλω-
σε ότι σέβεται την απόφαση του λεγόμενου 
δικαστηρίου και ότι θα την εφεσιβάλλει.

Ο αρχηγός του κόμματος Κοινοτικής Δη-
μοκρατίας Μεχμέτ Τσακιτζί δήλωσε ότι η 

απόφαση του δικαστηρίου ισοδυναμεί με 
προκήρυξη πρόωρων εκλογών ενώ ο αρχη-
γός του Δημοκρατικού Κόμματος, Σερντάρ 
Ντενκτάς ότι θα καταθέσει πρόταση 
μομφής.   

Η αρθρογράφος της Γενί Ντουζέν, Αϊσού 
Μπασρί Ακτερ έγραψε χθες ότι η απόφαση 
του δικαστηρίου είναι πλήγμα στην πολιτική 
καριέρα του Κουτσιούκ.

ΕΝΤΟΝΕΣ ήταν οι αντιδράσεις 
στα κατεχόμενα από τις δημό-
σιες δηλώσεις του λεγόμενου 
πρέσβη της Τουρκίας στο ψευ-
δοκράτος. Ο «πρέσβης» της 
Τουρκίας στα κατεχόμενα, Χα-
λίλ Ιμπραχίμ Ακτσιά, κατά τη 
διάρκεια εκδήλωσης και ανα-
φερόμενος στην οικονομική 
βοήθεια της Τουρκίας προς τα 
κατεχόμενα, είπε μεταξύ άλ-
λων ότι ναι μεν η χώρα του θα 
συνεχίσει να συμβάλλει οικο-
νομικά, αλλά θα γίνουν ριζικές 
αλλαγές στη διάθεση αυτών 
των κονδυλίων. Τούτο προκά-
λεσε τις αντιδράσεις των κομ-
μάτων στα κατεχόμενα. Συγκε-
κριμένα, ο πρόεδρος του Κόμ-
ματος Κοινοτικής Δημοκρατίας 
(Κ.Κ.Δ.), Μεχμέτ Τσιακιτζιή, 
ανέφερε ότι οι εν λόγω δηλώ-
σεις αποτελούν άλλη μια πα-
ρέμβαση του «πρέσβη» στα 
εσωτερικά του ψευδοκράτους, 
τονίζοντας ότι ο Ακτσιά πρέπει 
να σταματήσει να μιλά με τον 
αέρα του νομάρχη (βαλή) των 
κατεχομένων. Από πλευράς 
του, ο οργανωτικός γραμματέ-
ας του Κόμματος Ενωμένη Κύ-
προς (Κ.Ε.Κ.), Αμπντουλάχ Κορ-
κμαζχάν, ανέφερε ότι ο Ακτσιά 

και η κυβέρνηση του Κόμματος 
Δικαιοσύνης και Ανάπτυξης, 
συνεχίζουν να μη σέβονται τη 
βούληση των Τ/κ και να παρεμ-
βαίνουν στα του ψευδοκρά-
τους, υπογραμμίζοντας παράλ-
ληλα ότι ο Ακτσιά δεν μπορεί να 
μιλά εκ μέρους του «τ/κ λαού». 
Τέλος, ο γ.γ. της συντεχνίας Τ/κ 
δασκάλων, Σιενέρ Ελτζιήλ, ανέ-

φερε και αυτός ότι ο Ακτσιά 
συνεχίζει να μιλά λες και είναι 
νομάρχης των κατεχομένων, 
προσθέτοντας ότι οι δηλώσεις 
των Τούρκων αξιωματούχων 
που βρίσκονται στην Κύπρο στο 
πλαίσιο της Συνθήκης Εγγυήσε-
ως, δείχνουν ξεκάθαρα ότι 
υπάρχει καθεστώς κατοχής στο 
νησί.

«Ψεύτικοι νεκροί και παραμύθια»

Το πλαίσιο της λύσης καθορίζουν ΟΗΕ και ΕΕ

Έρευνα σε εξέλιξη από το Εθνικό Ίδρυμα

Μήνυμα της Αθήνας προς την Άγκυρα με αφορμή την επέτειο ανακήρυξης του ψευδοκράτους

Φασιστικές προκλήσεις και επιθέσεις Χρυσής Αυγής κατά Πολυτεχνείου

Άνω κάτω στο ΚΕΕ
μετά την απόφαση

Με τον… αέρα νομάρχη 
ο «πρέσβης» της Τουρκίας

Έφεση θα καταθέσει ο Κουτσιούκ, πανηγυρίζει ο Κασίφ

Έλεγχος και στην τελευταία λίρα που ξοδεύεται

ΣΤΙΣ ταραγμένες σχέσεις της Τουρκίας με 
την ΕΕ αναφέρονται οι FINANCIAL TIMES. 
Όπως αναφέρει η εφημερίδα, είναι γεγονός 
ότι η Τουρκία κατά τη δεκαετή διακυβέρνηση 
της χώρας από τον Ερντογάν παρουσίασε μια 
πολιτική και οικονομική πρόοδο, σημειώνεται 
στο άρθρο. Όμως σύμφωνα με τον Πρόεδρο 
Γκιουλ, αυτή η πρόοδος επιτεύχθη λόγω των 
μεταρρυθμίσεων που έγιναν με τη φιλοδοξία 
να ενταχθεί η χώρα στην ΕΕ. Ορισμένες ισχυ-
ρές αντιδράσεις στην ένταξη της Τουρκίας 
στην ΕΕ, κυρίως από Γαλλία, Γερμανία και 
Κύπρο, έχουν δυσχεράνει τις ενταξιακές δια-
πραγματεύσεις με αποτέλεσμα να έχουν πα-
γώσει για δύο χρόνια. Παράλληλα, έχουν 
αυξηθεί οι παραβιάσεις στην ελευθερία έκ-

φρασης και στα ΜΜΕ, ενώ δεκάδες δημοσιο-
γράφοι έχουν φυλακισθεί χωρίς καν να δικα-
στούν. Ο κ. Ερντογάν επίσης, φαίνεται ότι 
απομακρύνεται από την φιλοευρωπαϊκή πο-
λιτική και στρέφεται κυρίως στον Αραβικό 
χώρο ενώ στο εσωτερικό της χώρας απευθύ-
νεται σ’ ένα συντηρητικό και μάλλον εθνικι-
στικό κοινό έχοντας στραμμένο το βλέμμα 
του στις προεδρικές εκλογές το 2014. Η διεύ-
ρυνση της ΕΕ, καταλήγει το άρθρο, έχει απο-
δειχθεί η πλέον επιτυχής πολιτική που σχεδί-
ασε η ΕΕ. Είναι το όχημα για να προαχθεί η 
ευημερία και η δημοκρατία σε απολυταρχικά 
καθεστώτα και γι’ αυτό η Τουρκία θα πρέπει 
να συνεχίσει την επιδίωξη σύνδεσής της με 
την ΕΕ.

Τουρκία: Απομακρύνεται 
από την ΕΕ

ΟΙ… ΑΛΛΕΣ προτεραιότητες ξεθωριάζουν τη μνήμη 
και την αποφασιστικότητα για τα μεγάλα ζητήματα που 
αντιμετωπίζει ο τόπος. Μπορεί τούτο σε κάποιο βαθμό 
να θεωρείται φυσιολογικό και αναμενόμενο. Ο αγώ-
νας για προσωπική επιβίωση σε μια περίοδο βαθιάς 
οικονομικής κρίσης αποτελεί προτεραιότητα. Όμως, 
αυτό, είναι συνδεδεμένο εκ των πραγμάτων και με την 
εθνική επιβίωση. Είναι το βασικό και το κυρίαρχο 
στοιχείο η εθνική επιβίωση. 
Χθες πραγματοποιήθηκαν εκδηλώσεις καταδίκης του 
ψευδοκράτους. Υπήρξαν και φέτος οι ίδιες κινητοποι-
ήσεις, φοιτητών και μαθητών, στο ίδιο μοτίβο και με 
τα ίδια χαρακτηριστικά (φέτος που συμπίπτει και προ-
εκλογική περίοδος έντονο ήταν το στοιχείο της αντι-
παράθεσης που παρέπεμπε στο σκηνικό του 
Φεβρουαρίου). 
Οι εκδηλώσεις καταδίκης του ψευδοκράτους, είναι 
αγώνας κατά της κατοχής. Είναι αγώνας ενάντια στα 
τουρκικά επεκτατικά σχέδια. Αυτός ο αγώνας πρέπει 
να τερματιστεί, όταν τερματιστεί και η τουρκική κατο-
χή στην Κύπρο και απελευθερωθεί η χώρα μας. Αυτός 
ο στόχος, χωρίς εκπτώσεις και συγκαλυμμένες συντα-
γές νομιμοποίησης των αποτελεσμάτων της εισβολής 
και συνεχιζόμενης κατοχής. Είναι προφανές πως δια-
πιστώνεται μια κούραση στους πολίτες. Μια κόπωση 
μεταξύ του λαού, κυρίως επειδή δεν διαφαίνεται προ-
οπτική επίλυσης του Κυπριακού. Ατέρμονες διαπραγ-
ματεύσεις και αλλεπάλληλες πρωτοβουλίες που δεν 
οδήγησαν πουθενά. 
Οι εκδηλώσεις τιμής για το Πολυτεχνείο, που θα 
πραγματοποιηθούν σήμερα και αύριο, αφορούν στο 
σύνολό του τον Ελληνισμό. Το Κίνημα του Πολυτεχνεί-
ου, συνιστούσε την αντίδραση του ελληνικού λαού 
κατά της χούντας και το αίτημα για αποκατάσταση της 
Δημοκρατίας. Με βασικό σύνθημα, «Ψωμί, Παιδεία, 
Ελευθερία», οι φοιτητές, τον Νοέμβριο του 1973, έδω-
σαν το πρώτο ουσιαστικό κτύπημα κατά της χούντας. 
Η τραγωδία της Κύπρου, πραξικόπημα και εισβολή, 
ανέτρεψε τη δικτατορία.
Σήμερα Ελλάδα και Κύπρος αντιμετωπίζουν σοβαρά 
οικονομικά προβλήματα. Αυτή η κατάσταση εκ των 
πραγμάτων δημιουργεί νέα δεδομένα. Και οι δυο χώ-
ρες είναι πιο ευάλωτες σε πιέσεις. Αυτό, όμως, δεν 
σημαίνει ότι είναι έτοιμες να παραδοθούν. Αυτό θέ-
λουμε όλοι να πιστεύουμε και θα το παλέψουμε μέχρι 
τέλους. Ο Ελληνισμός έχει αντέξει μεγάλες δυσκολίες 
και κακουχίες στο παρελθόν. Όλη η πορεία και η 
ιστορία του, αυτό δείχνει. Ελπίζουμε ότι θα αντέξει 
και τώρα. Με αγώνα κατά της τουρκικής κατοχής και 
με γιγαντιαία προσπάθεια για ανατροπή της σημερι-
νής κακής οικονομικής κατάστασης.

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1955

Επέτειοι και κόπωση

ΑΠΟ ΤΟΝ  Τ/Κ ΤΥΠΟ

Εμετικά φυλλάδια 
της Ακροδεξιάς

Συμπαράσταση
από τουρκικές
 οργανώσεις
ΣΤΟ πλαίσιο των κινητοποιήσεων της 
συντεχνίας εργαζομένων στα δημαρ-
χεία BES οι οποίες γίνονται ενάντιον 
της απαράδεκτης κατάστασης που 
επικρατεί στο δημαρχείο της κατεχό-
μενης Λευκωσίας, πραγματοποιήθη-
κε μεγάλο συλλαλητήριο στην κατε-
χόμενη Λευκωσία. Οι συμμετέχοντες 
στο συλλαλητήριο, χωρίς να κρατούν 
κομματικές σημαίες, συγκεντρώθη-
καν αρχικά μπροστά από το δημαρ-
χείο Λευκωσίας και ακολούθως πο-
ρεύθηκαν στην πλατεία Ατατούρκ. Η 
προσέλευση στο συλλαλητήριο, το 
οποίο στήριξαν συνολικά 18 συντε-
χνίες, 5 μη κυβερνητικές οργανώσεις 
και 5 πολιτικά κόμματα (Ρεπουμπλι-
κανικό Τουρκικό Κόμμα, Κόμμα Κοι-
νοτικής Δημοκρατίας, Κόμμα Νέα Κύ-
προς, Κόμμα Ενωμένη Κύπρος και 
Σοσιαλιστικό Κόμμα Κύπρου), ήταν 
μαζική. Το συλλαλητήριο στήριξε 
επίσης με την παρουσία του ο γ.γ. της 
Συνομοσπονδίας Συνταξιούχων του 
Δημοσίου της Τουρκίας και πρόε-
δρος της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων 
του τομέα παροχής υγειονομικών και 
κοινωνικών υπηρεσιών, Τσιετίν Έρ-
ντολου καθώς και ο γ.γ. της Συνομο-
σπονδίας Ριζοσπαστικών Εργατικών 
Συντεχνιών Τουρκίας, Αντνάν Σερντά-
ρογλου. 

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ  

Εγκρίθηκε ο «προ-
ϋπολογισμός»
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ Οικονο-
μικών, Δημοσιονομι-
κών, Προϋπολογισμού 
και Προγραμματισμού 
της «βουλής» ενέκρινε 
ομόφωνα τους προϋ-
πολογισμούς της νο-
μικής υπηρεσίας, του 
γενικού ελεγκτή, του 
γραφείου επιτρόπου 
Διοικήσεως και του 
«Υπουργείου Οικονομι-
κών και Ενέργειας» για 
το έτος 2013. Συγκεκρι-
μένα, ο προϋπολογι-
σμός της Νομικής Υπη-
ρεσίας ανέρχεται στα 
7.678.320 λίρες Τουρ-
κίας (3.336.500 ευρώ), 
του «γενικού ελεγκτή» 
στα 4.424.470 λίρες 
Τουρκίας (1.922.300 
ευρώ), του «επίτρο-
που Διοικήσεως» στις 
745.450 λίρες Τουρ-
κίας (323.900 ευρώ), 
ενώ του «Υπουργείου 
Οικονομικών και Ενέρ-
γειας» στα 64.406.630 
λίρες Τουρκίας 
(27.985.500 ευρώ). 

Μυστικά 
κονδύλια
Ο ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΣ της 
Hurriyet, Μεχμέτ Γιλ-
μάζ, αναφέρει ότι πα-
ρατηρήθηκε μεγάλη 
αύξηση των μυστικών 
κονδυλίων της τουρκι-
κής κυβέρνησης. Ο αρ-
θρογράφος επισημαί-
νει ότι στις αρχές της 
εβδομάδας ο βουλευ-
τής του CHP Χουρσίτ 
Γκιουνές αποκάλυψε 
ενδιαφέροντα στοιχεία 
για το ύψος των μυστι-
κών κονδυλίων της κυ-
βέρνησης. Το 2003 το 
συνολικό ύψος των μυ-
στικών κονδυλίων ήταν 
103 εκατ. λίρες ετησί-
ως, το 2006 το ποσό 
αυτό διπλασιάστηκε , 
ενώ το 2011 το ποσό 
ανήλθε στα 391 εκατ. 
λίρες. 
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